

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение

"Средняя общеобразовательная школа №14 пос. Похъяпалька"

Шкотовский МР Приморский край

Сочинение

на тему:

"О Шкотовском районе с любовью"

Автор сочинения:

Байменко Варвара

Ученица 5 класса

Руководитель:

Едуренко Жанна Александровна

2021 г.

Как много в мире замечательных и интересных мест, в которых я не бывала и не знаю, удастся ли мне там побывать. Но одним из самых восхитительных уголков земли я считаю свой дом — небольшую посёлок Подъяпольское.

Тут ещё вы можете увидеть такое море... не просто море с рысками и ракушками, а живое. С нежными переживаниями самых приятных цветов и оттенков, а ещё каждый день разное: то, как нежный друг, оно радостно примет тебя и будет ласкать своими волнами, то, как злейший враг, станет бушевать и этими же волнами от тебя отбиваться.

В моём посёлке море — самая большая достопримечательность. Каждый день, глядя на море из окна своего дома, я понимаю, какое же оно прекрасное и притягательное. А рядом с ним всевозможные скалы и горы, грозные, высокие, непоколебимые. Некоторые из них особенно величавы и недражаемы. Кажется, им не страшно ничего: ни халдный дождь, ни мороз

чий ветер, ни разрушительные шторма. Они
стоят, не шелохнувшись, окружая весь пейзаж,
как неприступная стена, защищающая его
от всех бед.

Непередаваемая красота не покидает
это местечко в любое время года. Зимой при-
рода может быть безжизненная, серая, но
всё исправляет снег. Он падает легкими
хлопьями, касаясь своей невероятной мягкостью
всего вокруг, стараясь ^{землю} покрыть ^{всю} пушист-
ыми покрывалами ослепительной красоты. И
ты, не отрываясь, смотришь на это зрелище,
как будто присел на самое уютное место в
кинотеатре перед экраном фильма.

А весна, как и везде, приятна тем,
что природа оживает, расцветает, молодой.
На свет из-под тающей леды и снега появля-
ются первые, ещё крохотные цветочки и
зелёная травка, так долго ожидавшие своего
часа. Тут и там видны лазурные ручьи,
немного серебристые под лучами ласкового
солнышка. А хилые и потемневшие за
зиму деревья покрываются первыми клейкими

мисочками. Воздух так чист и нежен, что хочется вскричать его полной грудью, не переставая. Наконец, ты слышишь пение птиц, которое за такое долгое время его ожидания кажется ещё более звонким и радостным.

Лето блистает здесь яркими красками: жёлтыми, зелёными, красными, оранжевыми. Море всем своим видом манит тебя искупаться, ведь именно сейчас оно как никогда светлее, приятнее, хранящее в себе много тайн. В это время люди чаще взрослые хотят хоть на один день окунуться в мир детства, беззаботно гуляя по берегу моря, плескаясь в его тёплых ласковых водах.

Вечером порогом очень тихо, спокойно. Всё живое опять медленно погружается в сон. Только листья, окрашенные осенними цветами, беззвучно падают на остывающую землю. А время в эти slackтные дни, кажется, идёт очень медленно, давая побыть наедине со своими мыслями.

Именно поэтому я люблю свой небольшой, но очаровательный посёлок. И

Выходя из дома, я чувствую себя туристкой в
стране чудес, потому что всё кажется необыч-
ным и перевернутым, такими необыкновенных
красот, эмоций, которые, как мне кажется,
есть только здесь.